
 
RESPOSTAS DO TREINANDO PARA PROVAS DO 1º. BIMESTRE –  
ENSINO FUNDAMENTAL II 
 
8º. ANO 
 
Módulo 4. -   ÁLGEBRA 
1. A) -7      B) -4      C)  5 e -25     D) 7 

 
2. A)9x-6y  (B) 

b)-3a + ab - 2b (T) 
c) – x2 +6xy-5 y2 (T) 
d) 5x2-14x+34 (T) 
e) 5p (M) 
 

3. A) hexágono convexo 
B) 2x+20 
C) x2+3x + 10 

4. A) Plano A : 65 reais   Plano B : 60 reais 
    B)  Plano A : V = 20 + 0,45 n    Plano B:  V= 0,60.n    
    C) 400 min 
5.   P = 2x+ 2y 
 
MÓDULO 5 – Equações e Inequações 

 
1.A)  S= { 23} 
   B) S= {  5/6} }  
   C) S= { -5 } 
2. a) Sim       b) sim 
 

       3. A) 36o e 144o  
           B) 8 
       4. a) {0,1,2} finito    b) {6,7,8,..} infinito    c) vazio  
 

5.a) S= { x Q | x>-3/2} 

   b) S= { x Q | x>15} 

   c)  S= { x Q | x>1} 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



9º ANO 
MÓDULO 1 – OS CONJUNTOS NUMÉRICOS 

1.- 
a) 1,5 . 108 km  e 3.105  ( aos três conjuntos) 
b)9,5 . 1012km  ( aos três conjuntos) 

       c) 1. 10-9 m        
2. Ver apostila 

3.- a)     b)     c)       d)   e ) 

4.   , {a) , {b} , {a,b} 
5. A= { -1,-2,-3,..} 
     B= {0} 
     C= { -1 }  
     D: não é possível. 
6. a) 71     b) 32   c) 85 
7. a)110011       b)11111100100       c)11111 
8. a) 2 39 b         b) 228 B      c)210  GB 
 

MÓDULO 2 : O CONJUNTO DOS NÚMEROS IRRACIONAIS 
1. a) 12/4 – 1,2 . 103 

b) -12 ; 0,5 ; 0,111; 1,333... ; - √64 ; 16-1; 1,2 . 103 

c) π ; √5  
d) todos 

2. a) 111/1000         b) 4/3      c) 2311/450  D) 303/10000   e) 4/9    F) 547/450 

3.-  1,2     ; π ; √5 
4.- construção 
5.- a)   c)    
6.- Nenhum – Infinitos  

7.- A= { x Z/ -2< x < 4} 

       B= { x IR/  x ≤ √3} 
8.- {0}     e B= { 0,1} 

9. a) √2 cm        b) 2√3  cm 
 

MÓDULO 3 – A NATUREZA DO NÚMERO π  
1. Ver apostila 
2. A) 172 cm2         B) 200,96 cm2 

       3. 25√3 – 12,5 π  cm2 

       4.100π – 200 cm2 
       5. 2m . Racional  
       6. 3,31 e 3,32 
       7. Rever apostila. 
       8. Olhar apostila. 

 
 

 


